

Αρ. Πρωτ. 32590

Περίληψη διακήρυξης.

Ο Δήμαρχος Κεφαλονιάς Αλέξανδρος Παρίσης διακηρύσσει ότι:

Εκτίθεται σε φανερό, δημόσιο, πλειοδοτικό διαγωνισμό η εκμίσθωση ενός ισόγειου καταστήματος, που βρίσκεται στην Πλατεία Διλινάτων Δημοτικής Ενότητας Αργοστολίου επιφανείας 203,5 τ.μ. περίπου. Το μίσθιο θα χρησιμοποιηθεί ως κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος και κατά προτίμηση καφενείο-ζαχαροπλαστείο αποκλειομένων ηλεκτρονικών και τυχερών παιχνιδιών.

Ο συμβατικός χρόνος της μίσθωσης ορίζεται τριετής.

Η δημοπρασία θα διενεργηθεί στις **30 Ιουλίου 2013 ημέρα Τρίτη** ενώπιον της Επιτροπής Δημοπρασιών στο ισόγειο του Δημοτικού Θεάτρου Αργοστολίου. Η κατάθεση των δικαιολογητικών θα γίνεται από ώρα **9:00 μέχρι 9:30**. Η δημοπρασία θα διεξαχθεί από ώρα **9:30 μέχρι 10:00**.

Σε περίπτωση που η δημοπρασία αποβεί άγονη θα επαναληφθεί χωρίς νέα δημοσίευση στις **1^η Αυγούστου 2013 ημέρα Πέμπτη** και κατά τις ίδιες ως άνω ώρες.

Α) Οι ενδιαφερόμενοι για να γίνουν δεκτοί στη δημοπρασία θα πρέπει να προσέλθουν με αξιόπιστο εγγυητή, ο οποίος θα καταστεί και ο ίδιος εξ ολοκλήρου υπεύθυνος για την καλή τήρηση των όρων της σύμβασης. Υποχρεούνται επίσης οι ενδιαφερόμενοι προκειμένου να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό να καταθέσουν **εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης τράπεζας ή του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ύψους ίσου με τρία μηνιαία μισθώματα δηλαδή ποσού εξακοσίων (600,00) ευρώ**. Εφόσον κατά τη διάρκεια της μίσθωσης η παραπάνω εγγυητική επιστολή ήθελε μειωθεί ο μισθωτής υποχρεούται μέσα σε προθεσμία 10 ημερών από την ειδοποίηση του εκμισθωτή να προβαίνει άμεσα στη συμπλήρωση της στο κατά τη σύμβαση απαιτούμενο εκάστοτε ύψος.

Οι ενδιαφερόμενοι επίσης υποχρεούνται να προσκομίσουν **α) φορολογική ενημερότητα, β) ασφαλιστική ενημερότητας και γ) βεβαίωση μη οφειλής στο Δήμο**.

Ο εγγυητής οφείλει να προσκομίσει **α) φορολογική ενημερότητα, β) ασφαλιστική ενημερότητα και γ) βεβαίωση μη οφειλής στο Δήμο**.

Για λεπτομερή γνώση των όρων της διακήρυξης καθώς και κάθε άλλη σχετική πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Δημοτικό Κατάστημα Αργοστολίου καθώς και στα τηλέφωνα 2671360167 και 2671022933 (πληροφορίες κ. Γεράσιμο Παυλάτο και κ. Αγγελική Πεφάνη) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΡΙΣΗΣ